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Ο Δημητριάδος Ιγνάτιος για την ευθύνη της 
χειροτονίας και τη σημασία της διακονίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βόλου λειτούργησε την Κυριακή Β’ 
Νηστειών (Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά), 16 Μαρτίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος και 
τέλεσε την εις Διάκονον Χειροτονία του Μοναχού Βησσαρίωνος, Αδελφού 
της Ιεράς Μονής Αγίου Ιγνατίου Ανακασιάς (κατά κόσμον Νικολάου 
Γανωτή), 23 ετών, με καταγωγή από το Διμήνι, παρουσία του νέου 
Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Χρήστου Μπουκώρου και 
πλήθους πιστών.
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Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη μεγάλη ευθύνη και την 
πνευματική διάσταση της χειροτονίας τονίζοντας ότι «η Χειροτονία είναι γεγονός 
ζωής και απόδειξη της αγάπης του Θεού για τον άνθρωπο. Είναι, όμως, και πράξη 
εμπιστοσύνης του επισκόπου προς αυτόν που εισέρχεται στον ιερό βίο της 
Εκκλησίας. Το έργο αυτό δεν στηρίζεται σε ανθρώπινες δυνάμεις, αλλά στο Άγιο 
Πνεύμα, που καλεί και φωτίζει τους λειτουργούς Του. Σε μια εποχή γεμάτη 
προκλήσεις, η Εκκλησία διασώζει την ελπίδα και τη ζωντανή παρουσία του 
Χριστού. Εσύ, παιδί της τοπικής μας Εκκλησίας, προερχόμενος από μια οικογένεια 
που έχει βαθιές ρίζες στην πίστη, προσέρχεσαι σήμερα σε μια αποστολή που 
απαιτεί αυταπάρνηση, θυσία και αγάπη για τον συνάνθρωπο».



Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος στάθηκε ιδιαίτερα στη σημασία της ελπίδας, στην 
εποχή μας, όπου παρά τις δυσκολίες και τις μεταβάσεις, παραμένει ευλογημένη, 
καθώς διατηρεί τη σύνδεση με τον Χριστό επισημαίνοντας ότι «ο Χριστός είναι η 
ελπίδα μας. Είναι η δύναμη που μας επιτρέπει να αντιμετωπίζουμε τις προκλήσεις 
και να προχωράμε με αισιοδοξία. Η τοπική μας Εκκλησία έχει καρποφορήσει 
πλούσια, καθώς τα τελευταία χρόνια έχει αναγεννηθεί μέσα από νέους ανθρώπους 
που αφιερώνονται στον Χριστό. Εσύ, ως νέος Διάκονος, καλείσαι να αναδείξεις τη 
δύναμη της πίστης και της αγάπης, προσφέροντας ανιδιοτελώς στους ανθρώπους 
που σε περιβάλλουν».



Συνεχίζοντας, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημασία της διακονίας 
τονίζοντας ότι «το έργο σου δεν είναι απλώς φιλανθρωπικό. Είναι μια πράξη 
πνευματικής αναγέννησης και προσφοράς, που αγκαλιάζει κάθε άνθρωπο, 
ανεξαρτήτως συνθηκών. Είσαι πλέον μέρος του σώματος της Εκκλησίας, που είναι 
η ζωντανή εικόνα του Θεού στον κόσμο. Μέσα από τη Θεία Ευχαριστία και την 
προσφορά σου, θα γίνεις φορέας της Χάρης Του, συγχωρώντας, αγαπώντας και 
θεραπεύοντας όχι μόνο την ψυχή, αλλά και το σώμα όσων έχουν ανάγκη».



Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης εξήρε το θάρρος και την πίστη του 
νέου Διακόνου, υπογραμμίζοντας ότι: «Είσαι σάρκα από τη σάρκα μας, αίμα από το 
αίμα μας. Είσαι η ζωντανή ελπίδα της Εκκλησίας μας. Το να επιλέγεις να 
πορεύεσαι αντίθετα στο ρεύμα της εποχής, να θυσιάζεις τον εαυτό σου για τον 
Χριστό, είναι η μεγαλύτερη απόδειξη της αγάπης σου για Εκείνον. Το Άγιο Πνεύμα 
θα σε επισκιάζει και ο Χριστός θα σε καθοδηγεί. Να πορεύεσαι πάντοτε με αγάπη, 
πίστη και ταπείνωση. Να παραμείνεις πάντα κοντά στην πνευματική καθοδήγηση 
του Πνευματικού σου π. Νικολάου Νασιώκα τον οποίο ευχαριστώ για όσα 
προσφέρει στη τοπική μας Εκκλησία όλα αυτά τα χρόνια της ενταύθα διακονίας 
μου».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στον νέο Υφυπουργό 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Χρήστο Μπουκώρο κάθε επιτυχία στο έργο του, 
τονίζοντας ότι η σοφία και η καθοδήγηση του Θεού είναι απαραίτητες για τη 
διακονία στον λαό.



Επιπλέον, σημείωσε ότι η σημερινή ημέρα έχει ιδιαίτερη σημασία για τον ίδιο, 
καθώς συμπληρώνονται 42 χρόνια από τη δική του χειροτονία σε Πρεσβύτερο από 
τον Μακαριστό Μητροπολίτη Πειραιώς Καλλίνικο, σε συλλείτουργο με τον τότε 
Μητροπολίτη Δημητριάδος Χριστόδουλο.



Ο νέος Διάκονος θα τοποθετηθεί στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βόλου.




